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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Εν όψει των προβλέψεων και ανακοινώσεων της ΕΜΥ και Πολιτικής Προστασίας για νέα κακοκαιρία στις 

αμέσως προσεχείς μέρες, με φαινόμενα τοπικά ισχυρά από τη Δευτέρα (25-09-2023) κυρίως στα δυτικά τμήματα 

της Θεσσαλίας,  δεδομένων των ανωτέρω και της κατάστασης που διαμορφώθηκε κατά την κακοκαιρία Daniel 

στην περιοχή, καλούνται όλοι οι Δημότες :  

- Να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να αποφεύγουν τις χωρίς σοβαρό λόγο μετακινήσεις και να λάβουν όλα τα 

μέτρα αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από την εκδήλωση των έντονων καιρικών 

φαινομένων, όπως συνιστώνται από την Πολιτική Προστασία, τα Συντονιστικά Όργανα Πολιτικής 

Προστασίας και τις αρμόδιες Αρχές.  

- Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, οι πολίτες 

μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση www.civilprotection.gov.gr  Για την εξέλιξη των έκτακτων καιρικών φαινομένων 

ενημέρωση δίνεται στα τακτικά δελτία καιρού της ΕΜΥ στην ιστοσελίδα της www.emy.gr Για 

πληροφορίες και ανακοινώσεις σχετικά με την επικρατούσα κατάσταση και την βατότητα του οδικού 

δικτύου από πιθανή εισροή πλημμυρικών υδάτων σε αυτό, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την 

ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ. www.astynomia.gr  

- Να ακολουθούν τις οδηγίες των αρμοδίων αρχών, Αστυνομίας, Τροχαίας, Πυροσβεστικής, Πολιτικής 

Προστασίας, Δήμου. 

- Εφόσον αποσταλεί, να ακολουθούν τις οδηγίες του προειδοποιητικού μηνύματος «112». 

- Σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, επικοινωνείτε με τις αρμόδιες Υπηρεσίες: Αστυνομία στο «100», 

Πυροσβεστική στο «199», ΕΚΑΒ στο «166», αριθμός επείγουσας ανάγκης «112». 

- Να επιδεικνύουν ψυχραιμία, να μην ακολουθούν παραπλανητικές ειδήσεις ή μηνύματα που προκαλούν 

αναίτια πανικό. 

Πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Συνεδρίαση του Τοπικού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας με 

αντικείμενο την ετοιμότητα και τις απαραίτητες ενέργειες για την αντιμετώπιση των επικίνδυνων καιρικών 

φαινομένων που αναμένεται να πλήξουν εκ νέου την περιοχή του Παλαμά από την Δευτέρα. Λειτουργεί Ενιαίο 

Συντονιστικό Κέντρο σε επίπεδο Νομού Καρδίτσας, υπό την Αντιπεριφέρεια Καρδίτσας.  

Ο Δήμος Παλαμά ενεργεί σύμφωνα με τις προβλέψεις και αρμοδιότητές του, συνεργαζόμενες με τις αρμόδιες 

Αρχές Συντονισμού Πολιτικής Προστασίας, για ετοιμότητα έναντι της νέας κακοκαιρίας. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

Δήμου : αντιδήμαρχος πολιτικής προστασίας  κ. Μπανάσος Κώστας : 2444-3-50112 ή 6932235598, υπεύθυνη 

Πολιτικής Προστασίας κ.Τζέλλα Ιωάννα: 2444-3-50122, γραμματεία Δήμου 2444-3-50116, λοιπές γραμμές: 2444-

3-50112 / 113.  

Η μάχη που δίνεται είναι δύσκολη, εκτεταμένη και σε όλα τα επίπεδα. Ευελπιστούμε το φαινόμενο που 

προβλέπεται να εξελιχθεί στις επόμενες μέρες, να είναι χαμηλής έντασης και χωρίς επιπτώσεις σε οικισμούς και 

αγροτικές εκτάσεις.   

   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΑΛΑΜΑ 

 ΓΙΩΡΓΟΣ Η. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ 

http://www.civilprotection.gov.gr/
http://www.emy.gr/
http://www.astynomia.gr/
http://1.bp.blogspot.com/_mOBg-LI9zKE/SsILu7bBwCI/AAAAAAAABvI/05KyKpoUorQ/s1600-h/ellas.jpg

